
Следственным отделом по г. Оха бывший работник ООО "Спецавтотранспорт" обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении иных работ

Следственным отделом по городу Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего машиниста экскаватора ООО «Спецавтотранспорт». Он обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч.2 ст. 216 УК РФ). Данное уголовное дело возбуждено следственным отделом по городу Оха по факту несчастного случая, произошедшего с 33-летним работником ООО «РН-Сахалинморнефтегаз» со смертельным исходом. По версии следствия, ночью 16 февраля 2013 года, работники ООО «РН-Сахалинморнефтегаз», в том числе и погибший, производили работы по сварке труб в районе внутрипромыслового нефтепровода в Охинском районе. При производстве указанных работ, в нарушение требований Строительных норм и Правил, в качестве грузоподъемной машины использовался экскаватор, которым управлял обвиняемый. При подъеме труб стрела экскаватора внезапно повернулась влево, и привариваемая труба упала на потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в ГБУЗ «Охинская центральная районная больница» Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823878>